

Олег Табаков:

Известия. - 2006. - 10 апр. - с. 12

«Маша и «Похождение» вынашивались параллельно»

Звучит Марина

В отличие от птицы-тройки Табаков готов давать ответы и удовлетворять вполне естественное любопытство. Четырежды дед и теперь уже четырежды папа поделился своими радостями и тревогами с обозревателем «Известий» Еленой Ямпольской.

ИЗВЕСТИЯ: Олег Павлович, вы сегодня абсолютно счастливы?

Олег Табаков: Ну, абсолютного счастья, как известно, не бывает. Во всяком случае, меня поддерживает мысль, что я немало сделал и после меня на земле останутся дети мои...

ИЗВЕСТИЯ: В число детей вы, конечно, включаете и учеников?

Табаков: Конечно. Конечно... Я думаю, мне легче будет уходить, нежели человеку, у которого всего этого меньше или нет вовсе. Может быть, это отчасти языческая логика, но на своем восьмом десятке...

ИЗВЕСТИЯ: Соболезную, почтеннейший...

Табаков: Да, на своем восьмом десятке я именно так думаю. И так живу.

ИЗВЕСТИЯ: Сколько было Маше, когда вы ее первый раз увидели?

Табаков: Минут двадцать.

ИЗВЕСТИЯ: То есть вы сидели под дверью.

Табаков: Само собой.

ИЗВЕСТИЯ: Фамильные черты Табаковых в ней уже угадываются?

Табаков: Щеки. Уши, плотно прижатые. Она темненькая пока, но, думаю, это ненадолго. До третьего мытья, как говорится. Я сам был темненьким, когда родился. И Пашка наш тоже.

ИЗВЕСТИЯ: Как Марина себя чувствует?

Табаков: Слава богу, все в порядке. Она вообще молодец. При лирической вроде бы структуре и хрупкой конституции она обладает — как бы это



ФОТО: СЕРГЕЙ КАПЛИКИН

сформулировать — крепким духовным хребтом. Марина — натура сильная, чувственная и при этом очень дисциплинированная. У нее все под контролем. Вообще нынешняя моя жизнь — это подарок судьбы. Мы с Мариной уже 23 года вместе, если вести отсчет с начала нашего романа, и до сих пор друг другу не надоели.

ИЗВЕСТИЯ: Когда ваши женщины вернутся домой?

Табаков: Думаю, через неделю я их заберу.

ИЗВЕСТИЯ: Как Павлик отреагировал на появление сестры?

Табаков: Я бы сказал — солидно. И лояльно — без ревности. Мы приехали в клинику, нам принесли Машу, правда, она спала, но Пашка отнесся к ней с большим участием. Поглаживал ее... В общем, склонность опекать и патронировать уже налицо. → **СТР. 9**